11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 15.11.2010 09:33:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 15.11.2010 20:41:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/192778/answer/192779




[l Ha4dana clefyeT BHIIOJIHUTE aHalu3 KpoBU Ha ropMoH:L: JII', ®CI', npomakTHH U TECTOCTEPOH
(o6mumit + cBOOOMHEIN), a TakkKe Y3U opraHoB MOIIOHKY. [lanbHENIINE NeUCTBUS UCXOs U3
Pe3yIbTaTOB 3TOTO 00CTIEqOBAHHUS.



